

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

మీ రాబోయే వారం మీ గత వారంలో ఉన్నంత ఎక్కువ కాకపోయినా, ఉత్సాహకరమైన మరియు ఆనందంతో నిండి ఉంటుందని నేను ఆశిస్తున్నాను.

గత వారం జరిగిన ప్రాంతీయ/కమ్యూనిటీ వర్చువల్ టౌన్ హాల్ సమావేశాలలో పాల్గొన్నవారికి చాలా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. మా సిబ్బంది 2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి సిద్ధం చేయడానికి శ్రద్ధగా పనిచేస్తున్నారు మరియు మా ప్రణాళిక ప్రక్రియకు మా విద్యార్థులు, కుటుంబాలు మరియు టీచర్ల నుండి ఇన్పుట్ అనేది చాలా ముఖ్యమైనది. పాల్గొనడానికి మరియు విలువైన ఇన్పుట్ని అందించడానికి వారి బిజీ షెడ్యూల్ నుండి సమయం తీసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు.

మీకు తెలిసినట్లుగా, మేము మా విద్యార్థులు మరియు మా టీచర్ల అవసరాలను పరిశీలిస్తున్నాము. మేము తరువాతి విద్యా సంవత్సరం వైపు చూస్తున్నప్పుడు, మేము విద్యార్థుల ఫలితాలపై దృష్టి పెట్టడం మరియు 5 రోజుల పూర్తి సమయం, విద్యార్థులందరికీ- వ్యక్తిగతంగా నేర్చుకోవడం కోసం ప్రణాళికలు వేయడం చాలా క్లిష్టమైనది. అదనంగా, మిడిల్ మరియు హై స్కూల్ విద్యార్థులకు వర్చువల్ రిమోట్ లెర్నింగ్ను ఎంపికగా అందించడానికి FLEX అకాడమీని విస్తరించడంపై కూడా మేము దృష్టి పెడతాము.

ఇది అందుబాటులోకి వచ్చినప్పుడు మరింత సమాచారం అందించడానికి మేము ఎదురుచూస్తున్నాము.

శుభవార్త

మా స్కూల్లలో మరియు సమాజంలో గొప్ప పనులు చేస్తున్న మా విద్యార్థులు మరియు ఉద్యోగులను జరుపుకునే అవకాశం కోసం నేను ఎల్లప్పుడూ సంతోషిస్తున్నాను. ఈ వారం దీనికి మినహాయింపు కాదు.

[Georgia యునైటెడ్ ఫౌండేషన్ నుండి](#) స్కాలర్షిప్ పొందిన మా ముగ్గురు స్కాలర్లకు అభినందనలు! మేము మీ గురించి చాలా గర్వపడుతున్నాము!

Gates స్కాలర్ గా ఎంపికైన Chamblee Charter హైస్కూల్ సీనియర్ Sam Woodsen కు అభినందనలు! దేశవ్యాప్తంగా 34,900 మందికి పైగా దరఖాస్తుదారుల పూల్ నుండి ఎంపికైన 300 మంది స్కాలర్లలో Sam ఒకరు! ఈ అద్భుతమైన గౌరవానికి అభినందనలు!

స్టేట్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ 2021 Georgia స్కాలర్లుగా గుర్తించిన మా [17 మంది స్కాలర్లకు](#) అభినందనలు! ఇది ఒక అద్భుతమైన విజయం మరియు గుర్తింపు! ప్రపంచ మహమ్మారి మధ్యలో ఉండగా, ఈ విద్యార్థులు తమ పాఠ్యేతర కార్యకలాపాల్లో విద్యాపరంగా మరియు సామాజికంగా రాణించారు. ఈ గౌరవం పొందినందుకు మేము వారి గురించి చాలా గర్వపడుతున్నాము!

Rotary Club of Tucker's 2020-2021 టీచర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ గా ఎంపికైన Tucker హైస్కూల్ కల్చరీ ఆర్ట్స్ టీచర్ Allysa McCarthy కి కూడా అభినందనలు ఉన్నాయి! భవిష్యత్ అగ్ర చెఫ్లను అభివృద్ధి చేయడంలో మీ కృషికి ధన్యవాదాలు!

సంవత్సరపు ఉద్యోగులు

మా 2020-2021 సంవత్సరపు ఉద్యోగులకు అభినందనలు! ప్రతి రోజు, ఈ జిల్లాలోని ఉద్యోగులు తమ ప్రతిభను, అంకితభావాన్ని మరియు అభిరుచిని పంచుకుంటారు, ప్రతి స్కాలర్ కి తరగతి గదిలో మరియు వెలుపల రాణించే అవకాశం ఉందని నిర్ధారించుకోండి. మా స్కాలర్లు మరియు జిల్లా కోసం మీరు చేసిన అన్నిటికీ ధన్యవాదాలు.

టీచర్ ప్రశంసల వారం

ఈ వారం, DCSD టీచర్ ప్రశంసల వారోత్సవాన్ని జరుపుకుంటోంది. మా టీచర్లు, మా స్కాలర్లు మరియు జిల్లా కోసం మీరు చేసే ప్రతిదానికీ మీ అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. మీ కృషి, అంకితభావం మరియు సృజనాత్మకత గుర్తించబడవు. మన టీచర్లు లేకుండా ఈ జిల్లా విజయవంతం కాదు! మిమ్మల్ని ఎంతగానో మెచ్చుకున్నారు!

దయచేసి మా సోషల్ మీడియా ఛానెల్లను అనుసరించండి మరియు మా టీచర్ల పట్ల మీ ప్రశంసలను పోస్ట్ చేయండి.

MOSAIC సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్

మేము వచ్చే విద్యా సంవత్సరానికి సన్నద్ధమవుతున్నప్పుడు, DCSD యొక్క MOSAIC సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్ను ఉపయోగించుకోవాలని మా స్కాలర్లను ప్రోత్సహించాలని అనుకుంటున్నాను. ఈ కార్యక్రమం స్కూల్ జిల్లా-మన విద్యార్థులు మరియు టీచర్లు మరియు నివారణ, త్వరణం, సుసంపన్నం మరియు సామాజిక భావోద్వేగ అభ్యాసం ద్వారా బోధించిన మరియు నేర్చుకున్న విషయాలను బోధించే కోర్కి మద్దతు ఇస్తుంది.

మా లక్ష్యం ఇంగ్లీష్ అభ్యాసకులు, వికలాంగ విద్యార్థులు మరియు ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులతో సహా అన్ని అభ్యాసకులను నిమగ్నం చేయడం. ముఖాముఖి, మిళితమైన మరియు వర్చువల్ అభ్యాసం ద్వారా, విద్యార్థులు ప్రామాణికమైన, ఆకర్షణీయమైన మరియు అర్థవంతమైన అనుభవాలలో పాల్గొంటారు, అదే సమయంలో టీచర్ల నేతృత్వంలోని బోధన మరియు ఉద్దేశపూర్వకంగా విద్యార్థి నిర్దేశించిన పాఠాల నుండి ప్రయోజనం పొందుతారు.

ప్రోగ్రామ్ గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి మరియు నమోదు చేయడానికి, [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

గ్రాడ్యుయేషన్

గ్రాడ్యుయేషన్ దాదాపు ఇక్కడ ఉందని మీరు నమ్మగలరా? మా హైస్కూల్ సీనియర్లు అందరూ గ్రాడ్యుయేట్ చేయడానికి మరియు వారి ఫ్యూచర్ కోసం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నందున నేను వారిని అభినందించాలని అనుకుంటున్నాను. మేము మీ గురించి గర్వపడుతున్నాము మరియు మే 22-28 వరకు మిమ్మల్ని జరుపుకునేందుకు ఎదురుచూస్తున్నాము! దయచేసి మా [గ్రాడ్యుయేషన్ సెంట్రల్](#) సైట్ను గ్రాడ్యుయేషన్ వార్తలు మరియు అప్డేట్ల గురించి మరింత సమాచారం చూడటానికి మరియు వేడుకలను చూడటానికి సందర్శించండి.

ఇటీవలే నావియన్స్ను సొంతం చేసుకున్న PowerSchool గురించి మా స్కాలర్లకు కూడా తెలియజేయాలని అనుకుంటున్నాను. ఈ సముపార్జన ఎక్కువ మంది విద్యార్థులకు స్కూల్ తర్వాత జీవితానికి వ్యక్తిగతీకరించిన మరియు సమానమైన అవకాశాలకు ఎక్కువ ప్రాప్తిని అందిస్తుంది. ఇంటిగ్రేటెడ్ స్టూడెంట్ ఇన్ఫర్మేషన్ మరియు లెర్నింగ్ మేనేజ్ మెంట్ సిస్టమ్స్ను ప్రముఖ కాలేజ్, కెరీర్ మరియు లైఫ్ రెడీనెస్ ప్లాట్ఫామ్తో కలపడం వల్ల ప్రతి బిడ్డకు వారి ప్రయాణంలో సహాయపడటానికి అవసరమైన అంతర్గ్రాహులు మరియు సాధనాలను అందించవచ్చు.

మరింత సమాచారం కోసం [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్

దయచేసి మే 4 న సాయంత్రం 6 నుండి రాత్రి 7 వరకు సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్ టౌన్ హాల్ సమావేశం కోసం మాతో చేరండి. DCSD యొక్క మాస్టర్ ప్లానింగ్ ప్రాసెస్ లో అన్ని స్కూల్ మరియు పరిపాలనా సౌకర్యాల మూల్యాంకనం, అలాగే జిల్లా విద్యా కార్యక్రమానికి తోడ్పడే మౌలిక సదుపాయాలు ఉన్నాయి. ఈ ప్రక్రియలో తదుపరి విద్యా ప్రత్యేక ప్రయోజనం స్థానిక ఎంపిక అమ్మకపు పన్ను (E-SPLOST) ప్రాజెక్ట్ జాబితా కోసం ప్రాధాన్యతలను అభివృద్ధి చేయడానికి ఉపయోగించే స్కూల్ సౌకర్యాల గురించి డేటాను సేకరించడం ఉంటుంది.

సమావేశాన్ని [ఇక్కడ](#) యాక్సెస్ చేయవచ్చు.

రవాణా శాఖ సందర్శన

గత వారం, మా రవాణా విభాగం DCSD యొక్క పంపక కార్యాలయం మరియు Gregory K. Davis ఫ్లీట్ సర్వీస్ సెంటర్ పర్యటన కోసం నాకు ఆతిథ్యం ఇచ్చింది. బస్ ఆపరేటర్లు, మెకానిక్లు మరియు రవాణా సిబ్బందితో సహా మా రవాణా శాఖకు ధన్యవాదాలు. ఈ బృందం 1,100 బస్సులకు పైగా సేవలు అందిస్తుంది మరియు విద్యార్థులను సురక్షితంగా రవాణా చేయడాన్ని నిర్ధారిస్తుంది. వారు కార్యాలయంలో మొదటి వారు!

మా స్కాలర్లను సురక్షితంగా స్కూల్కు చేర్చినందుకు మా రవాణా సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు. మీరు చేసే అన్నిటికీ జిల్లా కృతజ్ఞతతో ఉంది!

ELL సమావేశం

మా A.C.E లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. ఏప్రిల్ 24 న ఇంగ్లీష్ లెర్నర్ లీడర్షిప్ (ELL) వర్చువల్ కాన్ఫరెన్స్. ఈ సమావేశంలో స్కూల్లలో ప్రాప్యత, ఈక్విటీ మరియు సమ్మతి గురించి చర్చిస్తున్న ప్యానెలిస్టులు ఉన్నారు. గొప్ప అనుభవం కోసం మా డైనమిక్ స్పీకర్లకు ధన్యవాదాలు!

ఈ గొప్ప సమావేశాన్ని స్థాపించినందుకు మా ఇంగ్లీష్ లెర్నర్ ఫ్లడీస్ విభాగానికి ధన్యవాదాలు.

స్కూల్ లైబ్రరీ నెల

"స్కూల్ లైబ్రరీ నెల" కోసం మా స్కూల్ లైబ్రరీయన్లను జరుపుకునే ఏప్రిల్ నెలను DCSD మూసివేసింది. అభ్యాసాన్ని మార్చడంలో బలమైన స్కూల్ లైబ్రరీలు పోషించే ముఖ్యమైన పాత్రను జరుపుకోవడానికి స్కూల్ లైబ్రరీ నెల మా స్కూల్లు మరియు సంఘాలను అనుమతిస్తుంది.

మా స్కాలర్లలో చదవడం మరియు నేర్చుకోవడం పట్ల ప్రేమను పెంపొందించడంలో స్కూల్ లైబ్రరీయన్లు కీలకం, మరియు DCSD మీరు చేసేవాటన్నిటికీ కృతజ్ఞతలు.